

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 2. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 2. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Veszorok: Klerikalizmus alkonya, Német színészek Budapesten.

A folyam ép oly kevésé folyhatik vissza forrásához, mint a természeti folyó. Az idők ama zajos habverése, a melynek visszhangját halljuk a pápa panaszából is, azt bizonyítja, hogy a klerikalizmus szellem szétáradása minden irányban eljutott természetes gátjaihoz.

Németországban a Heintze-törvény tárgyalása volt az nagy alkalom, mikor az egyházi gyamkodás erőszakos szelleme megmérkőzött a szellemi szabadság hagyományával.

A képviselőház holnap délelőtt folytatja az Adria-javaslat részletes tárgyalását. Szólaszárny István és Budáth Ferenc vannak főelőadóknak.

dégszereplést, én ez ízet szolgáltatja a nemzeti színház vállalkozását nem bocsáthatom. Fogadják igen tisztelt szerkesztő ur kiváló tisztelettel kifejezést.

Klerikalizmus alkonya.

Az utóbbi évtizedekben szinte egész Európa zuggott a hódító klerikalizmus diésőségétől. Ez a hódító előrenyomulás nem is volt pusztán képzeltetés. Könnyű belátni az okokat, melyek sok általában a klerikalizmus elalélt szellemét új erőre segítették, nem egy helyütt a kor szabadelvű vívmányait is komoly veszedelemmel fenyegették.

Vihar dül most az iberiai-félsziget mindkét államában. Spanyolország megalázott népe úgy érzi, hogy régi hatalma teljes hanyatlását, mai gazdasági és erkölcsi romlóságát, katonai tehetetlenségét, társadalmi elsoványodását, mindezt a sok százados klerikalizmus uralom ósatos nyomásának kell tulajdonítani.

Ki lehet hát, hogy ép nálunk éjre fordul az emberi szellem világa? A mi nemzeti államunkban, a melynek nemzeti lelke és hazafilite Bocskay és Bethlen harcaival óta a nemzetellenes klerikalizmus főtárogató öléveléssel birkozott? Az a mi Ausztriában hátraszorult, holott ott az állameszmével összefonódott, ugyanaz győzedelmeskedő nálunk, hol az állameszmének történelmi ellenlábasa?

Német színészek Budapesten.

Holnap, szombat este megkezdődnek a német előadások Budapesten s a terv az még mindig, hogy tíz estén játszanak a városi színházban. Rövid idő múlva azután egy másik német csapat érkezik meg s a magyar színházban kezd tizenegy estére terjedő vendégszereplést.

Közeletünk.

Erős kezű uralkodók is csak nagynehezen tudták felülmenni, még nehezebben fenntartani. A Nagy Károly birodalma nagyobb és hatalmasabb volt, mint a Hohenloherneké. S aig hogy behunyja szemét ez a nagyvárosi fejedelem, a német császárszagnak vége lett.

A katonaeletheől.

Estefelől északi szél támadt. Megszaggatta az égen uszó felhőket. Egyik darabot erre, a másikat arra kergette. Az eső előlött s úgy látszott: reggelre szép idő lesz.

helt fajtáját a test és testrészek mozgásának. Először feyver nélkül, aztán feyverrel. Örmester ur Sályom folyton zsembel, folyton karomkodik. Végre úgy reggeli nyoloz óra körül megérkezett a kapitány ur. A napos állást haptakba vágta magát előtte s megtette a jelentést.

hált meg, hogy kompromittálja az orvosi tudományt. Kapitány ur Komorovcsák meghallgatta az altiszt jelentését, s aztán megletette a szükséges intézkedéseket a temetésre.

Mikor megnyílik a szoba ajtaja, harsány hangon haptakot kiált az örmester s jelentést tesz a kapitány urnak arról, hány ember van együtt a szobában, hány hiányzik és miért hiányzik.

Ebben a pillanatban infanterist Kolozsi terligbe vágta feyverét s nagyot kiáltott: — Hált! mert lövök! S hogy megmutassa, hogy nem tréfil, mindjárt be is csapott a feyverbe egy eles kályt.

Dr. HOMMEL-féle HEMATOGEN. Minden kora gyermeknél valamint felnőttnél gyorsan előmozdítja az étvágyat, emeli a testi erőt és erősíti az idegrendszert. Hamisítástól óvakodni kell! Tessed határozottan Dr. HOMMEL-féle haematogent kérni!







endkívül érdekes foglalta gyökertartást, az esküszökei szobában is, de a tárgyalás így hosszú órára, állottak az emesszögletes asztal, rajta egy csomó ember. Az egyik felőlről mert különböző ember mászott fel, hihetetlenül lejtven ki. A tükör és valószínűleg az egyik-másik elvált, sok bíró és vezette és Hubay, igen nehéz, de teljesen. — A tükör és valószínűleg az egyik-másik elvált, sok bíró és vezette és Hubay, igen nehéz, de teljesen. —

**Gyilkosok Istvánné szül. Kucsekó Julia,** e hó 13-án este 7 és fél óraker, életének 34-ik esztendejében rövid szenvedés után váratlanul elhunyt Zolyomban.

**A hivatalos iapból.**

**Kinevezések.** A kereskedelmi miniszter dr. Rudán Amadé miniszteri titkár címmel felruházott miniszteri segédültrát választás miniszteri titkár, dr. Ott János miniszteri segédültrát címmel és jelleggel felruházott miniszteri segédültrát választás miniszteri segédültrát, dr. Finóczy Béla miniszteri segédültrát választás miniszteri segédültrát, végül dr. báró Franyóczy D. Simon fizetés nélküli miniszteri segédültrát választás miniszteri segédültrát, a vallás- és közoktatási miniszter Falter Ferenc Budapest székes fővárosi tanácsos az országos iskola- és kereskedelmi oktatási tanács tagjává kinevezte.

**Ma kezdődött meg Párisban** az esküszöke előtt a tárgyalás Vera Gelo diákisszony ellen, a ki merényletet követett el Deschanel tanár ellen, de helyette halálosan találta a revolvergolyó Zelenin, egy másik diákisszonyt, a ki saját testével véde Deschanel. Nagy érdeklődés mellett nyílt meg a végítárgyalás. A tanak padján megjelent Deschanel tanár, továbbá a vádlottak több barátja és a szerencsétlen áldozatnak fiére, a ki bejelentette, hogy testvére a halálos ágyon kérte őt, menjen el a tárgyalásra és kérje meg a bírakat, hogy mentse meg Vera Gelo.

A vádlott diákisszony sötét ruhában, sűrűn lefátyolozva ült a védői emelvény alatt. A vádlóval felolvasása közben folyton zokogott. Az orvosok véleménye Vera Gelotól az, hogy hisztérika.

A kihallgatás aig tartott egy negyed óráig. A vádlott leány csak annyit felelt az elnök kérdésére, hogy tévedett.

**Elnök:** Az orvosok vizsgálata szerint ön neuropatikus és a tudomány arra tanít, hogy a neuropatikusok az autoszuggestóra hajlandók. Eddig ön megtagadott minden felvilágosítást, hogy ki bántotta és mi volt a sértés. Hajlandó most megmondani az eskütételek?

**Vera Gelo:** Igen és nem válaszol.

**Elnök:** Ön azt mondotta, hogy elnézte Deschanel tanárt, mert a bántalmazója fiatal erőteljes ember volt és ismertető jele is volt. Mi az?

**Vera Gelo:** A bakkeze néhány ujjá nyomorék!

**Elnök:** Még egyszer felszólított, mondja meg, ki volt a bántalmazója? Ha a közönség előtt nem akar beszélni, akkor kitérítettem a termet.

**Vera Gelo:** Folytatólag zokog és nem felel.

**Elnök:** Nincs abban semmi szégyen, ha valaki gaz merénylőnek az áldozata.

**Vera Gelo:** Nem mondhatok semmit.

**Elnök:** Miért?

**Vera Gelo:** Van okom rá!

**Elnök:** Mik azok?

**Vera Gelo:** Nem beszélhetek.

**Elnök:** Az igazság nevében kérem, mondja meg az eskütételek az igazat, mert különböző megbánhatóság.

**Vera Gelo:** Nem felel. Ekkor védője lehajlik hozzá és valamit sug neki.

**Elnök:** Kérem, hallgasson védőjére!

**Vera Gelo:** Nem felel.

**Elnök:** Konstatálja a vizsgálata adataiból, hogy Vera Gelo együtt hallgatta Deschanel tanár előadásait.

**Vera Gelo:** Akkor először voltam ott!

**Elnök:** Beszéljen tovább! (A vádlott hallgat.)

Erre az elnök részletesen elmondja a merénylet történetét. Mikor arról beszél, hogy mint áldozta fel önmagát Zelenin, akkor Vera Gelo hangosan zokog.

**Elnök:** Átérünk a tanak kihallgatására.

**Deschanel tanár,** egy 81 éves agyastán, honra támaszkodva áll a bíróság elé s körültekintően elmondja a történetet. Ő nem is sejtette délutánig, hogy a revolvergolyó neki volt szánva s csak akkor tudta meg, a mikor délutáni pihenése után feledt és temérdek névlegzet talált asztalán gratulációkkal. Végül haljainak adott kifejezést a boldogulán áldozat emléke iránt és részvétet talomsaloma a szegény, önteláldozó diák-lány családjával szemben.

**Ekkor Vera Gelo felszólított:**

— Kegeylem! Kegeylem!

**Elnök:** Tanár ur, öntől a vádlott a merénylet után bocsánatot kért. Mit felelt?

**Deschanel:** Azt, hogy én megbocsátok!

**Vera Gelo:** Tévedtem, uraim, tevedtem, bocsássanak meg!

**Még Zeleninnek** a fiérét hallgatták ki tolmács utján, aztán a véd- és védőbeszéd következett.

Az államügyész is az enyhítő körülmények figyelembe vételét kérte.

Az esküték kimondották a nem vétkes és a törvényték felmentette Vera Gelo.

**SPORT.**

**A bécsi lövésversenyek.** A holnapi bécsi versenyei programja igen változatos s a nevezéseket s a nevezett lovakat tekintve, érdekesnek is ígérkezik. A holnapi nap főszáma a *tuvaszi verseny* lesz, a melyben a *Przedswit-handicap*-ben levert lovak indulnak. A győtes *Charmant* aligha indul s ha indul, nagy slyta kevés győzelemi reményekkel kecsegtet. A győtes versenyben minden valószínűség szerint *Sarkantyn* lesz. Rajta kívül *Róssinak, Karának, Lilinek* és *Tarantellának* vannak jó chansai. — Jelöljünk a következők:

I. *Quieris—Cartell.*  
II. *Vetreda—Parole.*  
III. *Sarkantyn—Róssi—Kara.*  
IV. *Csalóka—Aranyesi.*  
V. *Meliton—Kontár.*  
VI. *Alfno—Bolygó.*  
VII. *Dreher istálló—Mautner istálló.*

**HÁZASSÁG.**

**Eljegyzések.** Lovag *Utenieki* Alfréd és s. kir. hadnagy a 12-ik uhász-erzében választotta *Hantho* Aurort Keskemet. — *Engelmann* Adolf, bács bodrogmegyei bizottsági tag és adai nagybirtokos leány Irént, jegyezte dr. *Szilágyi* Vilmos István budapesti ügyvéd.

**GYÁSZRÓG.**

**Sarkány Józsefné** szül. *Lás Alotia,* hencsalvi *Sarkány* Józsefné, a budapesti kir. titkátláts nyugalomból alélnökök felesége, ma reggel életének 68-ik évében meghalt Budapesten. Az elhunytat e hó 21-én, azaz ma délután negyedfél óraker temetik az Eötvös-ter 2. szám alatt levő gyászúthoz.

**Hatvany-Deutch Emma** asszony, Hatvany-Deutch Sándor nagybirtokos és gyáros felesége ma reggel meghalt rövid szenvedés után nyegenkettő órában. A haldokló felkelt, a ki férjén kívül két fia: Lajos és Ferenc és leánya Irénke gyászol, a szegényeszek mindenkor némas gyámoltója volt és a szegényeszeknek megadta a kinek kedves emléket a bú-jelmezt és elhunytat, a kinek kedves emléket a budapesti társaságok számos körében fogják megőrizni.

**TÁVIRATOK.**

**Páris,** apr. 19. A Havas-ügnökség jelenti Lisszabonból: A lapok jelentése szerint a hivatalos lap holnap a miniszteriunnak egy a király által ellenjegyzett rendeletét fogja közölni, a mely megerősíti régi törvényeknek a vallásos kongregációknak Portugáliában való elnyomására vonatkozó rendelkezéseit. Csupán a pápi jötekmény-ségi és nevelőintézetek adaké és rendelkezésben hat hónapi határidőt a szekularizációra.

**Szofia,** apr. 19. A kormány táviratot küldött Ferdinánd fejedelemnek a Rivierára, a melyben felszólítja, hogy azonnal jöjjen hazra, mert az országban rendkívül lomoly események készülnek.

**Szofia,** apr. 19. A macedón-kongresszus holnap választja meg a komité vezetőjét. A körülmények a kongresszus elnökegége mérsekkelt elemeket választottak be, világosan mutatja, hogy a Szarof-párt diadáláról szóló tendenciózus jelentések valótlank.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak és kereskedelmi cégek építkezésére, vagyis egy nagyon szűk terület, de kereskedelmi-politikai érdekeinknek bizonyára csak hasznukra való intézkedésről.

**Az osztrák képviselőház ülése.**

**Bécs,** apr. 19. A képviselőház mai ülése 11 óra 30 perckor nyílt meg. A formálisok elintézése és a bekeresztet irományok felolvasása után *Korber* miniszterelnök több interpellációra válaszolt, köztük Lemisch interpellációjára a tencsini területfeladás kérdésében és Schönerer interpellációjára ugyanabban az ügyben. A miniszterelnök kifejté, hogy az egyre növekvő jelentőség, a melyet Kína kereskedelmi szempontból, különösen mint az európai kivitel kereskedelmi fogyasztó piaca nyart, köztársaság tette a külügyminiszternek, hogy ott új konzulátus szervezését vegye terbe, annál is inkább, mert Ausztria-Magyarországot Kínában mostanában csak egy konzuli hivatal, a sanghaii konzulátus képviseli. Erre a célra legalkalmasabbnak kinakított Tencsin, léven az Észak-Kínának kereskedelmi és forgalmi központja. Kereskedelmi szempontból Tencsin a birodalom egész északi részének legfontosabb piaca egy a kivétel, mint a hozatal tekintetében. A forgalom szempontjából azért fontos ez a város, mert a Peking és Csinghai közötti a peking-takui vasút mentén van. A konzulátus létesítése azonban, különösen a kínai szerződés vasútvonalban, maga után vonja egy settlement, vagyis egy elhatárolt telepítvény létesítését, a melynek az a rendeltetése, hogy az illető konzulátus hatáskörébe utalt degen alatrólaknak lakóhelyül szolgáljon, mert az idegeneknek Kínában a szerződés értelmében jogi és közigazgatási szempontból kiváltságos helyzetük van. Az általuk lakott settlement kivétel jogokat élvez, a melyek a kínai hatóságok beavatkozását kizárják. Az ezzel összefüggő megváltási és kártérítési kérdést a kínai kormányzat egyetértéssel a Kína részéről Ausztria-Magyarországnak fizetendő kártérítést folyósítanak fogják rendezni. Ennek megfelelően a külügyminiszterium felhatalmazta a pekingi osztrák-magyar követséget, hogy tegye meg a kellő intézkedéseket egy settlementnek alkalmas terület kizemelésére és megszerzésére. A pekingi osztrák-magyar követ ennek a megbízására meg is felelt. A kizemelt terület január 11-én birtokba vették. A terület nem nagy, területe csak 0.6 négyzetkilométer, de üzleti és kereskedelmi célokra igen alkalmas fekvésű, mert 1700 méter hosszú folyó-határa és 350 méter hosszú vasúti határa van és tőszomszédságban van az Olaszország által megszerzett területtel. Ezek szerint itt csak az arról volt szó, hogy kedves és szerdél Tencsinben létező konzulátus létesítésére és szerdél Tencsinben létező alatrólak



**Színházjatekrendek**  
**A m. kir. operaház műsora:** Vasárnap Hoffman meséi.  
**A nemzeti színház műsora:** Vasárnap d. n. Az ember tragédiája, és A bor.  
**A népszínház műsora:** Vasárnap d. n. A toloncz, este Czirkusz-élet.  
**A vigezház műsora:** Vasárnap délután Ocsky brigádéros, este Ifjúság (Die Jugend).  
**A magyar színház műsora:** Vasárnap d. n. Szlamit, este New-York szépe.

**A Tattersalban**  
**Barnum & Bailey**  
 a földkerekség legnagyobb látványosságága  
**Határozottan utolsó hét!**  
 Ma és minden nap két előadás, délután 2 és este 7 1/2 órákor.  
**De csak április 18-ig bezárólag.**  
 A látványosságok délután 1 és este 6 órákor láthatók. Ugyanezen időben válthatók a belpó-jegyek is a pénztáraknál. A délutáni előadásokért kezességként, hogy teljesen ugyan-azok, mint az estiek.  
 Az „abnormitások” az állategyesület-pavilonban vannak kiállítva, délután 4-től 8 óráig és este 6-tól egészen 10 óráig. A délutáni előadást látogató közönség körétek, hogy 5 órákor, az előadás bevégezése után, a sátrából lávozzok, hogy azok az esteli előadásra ismét előkészültek legyenek, melyek az összes látványosságokhoz és egy ülőhely a czirkuszi előadásokhoz.  
 Jobb helyek 250 korona.



**Jobb és megbízhatóbb**  
**gazdasági és kerri magvak**  
 nem létezik mint a minőket  
 27 év óta szállít  
**MAUTHNER ÖDÖN**  
 cs. és kir. udvari magkereskedése  
 BUDAPESTEN, 40772  
 Irodák és VII. ker., Rottenbiller-utca 23. szám.  
 Tervező-igazgató: Károlyi János.  
 Előadó: VI. kerület, Andrássy-utca 29. szám.  
 helyiség: (A m. kir. operaház szomszéban).  
 2228 oldalra terjedő képesleírásukat kívánatra ingyen és bérmentve küldi.

**SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.**

**M. KIR. OPERAHÁZ.** NEMZETI SZÍNHÁZ.  
 Evi bérlet 58. Havi bérlet 10.  
 Budapest, 1901 április 20-án.  
**Fidelio.**  
 Nagy opera 2 felv. Zenéjét szergeette Beethoven. Irta Trischke. Ford. Lengel.  
 Személyek:  
 Fernando Kornai  
 Pinaro Ney D.  
 Florestán Broulik  
 Leonora Ney Hermina  
 Rocco Szendrői  
 Marcelina Szilágyi  
 Jaquino Kiss  
 Kezdete 7 órákor.  
**NÉPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1901 április 20-án.  
**Huszársíny.**  
 Eredeti népszínmű dalokkal 3. akt. Irta Vahot Imre.  
 Személyek:  
 Virág Marzi Kiss M.  
 Börcs Szendrői  
 Andri Sirtmai  
 Mogor Sándor  
 Kardos Ullai  
 Vékony Csaplár  
 Csaplár Vidorné  
 Janos gazda Horváth  
 Gazdaszóné Izsóné  
 Kezdete 7 1/2 órákor.  
**KISFALUDY SZÍNHÁZ**  
 (mint szabad színpad).  
 Budapest, 1901 április 20-án.  
**Falusi nász.**  
 Eredeti népszínmű 3 felv. Kezdete 7 1/2 órákor.  
**VÁR-SZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1901 április 20-án.  
 Zárva.  
**Henschel fuvaros.**  
 (Furmann Henschel).  
 Kezdete 7 1/2 órákor.

**1-20 kor.**  
 Fenn tartott és számozott ülőhelyek 4, 5 és 6 koronáért.  
 10 éven aluli gyermekek az összes helyeken (kivéve az 1-20 kor. helyet) a felet fizetik.  
 Az összes helyek a 120 kor. és 250 kor. helyek kivételével számozottak. Az 5 és 6 koronás helyek, heteknaponként, minden tobbat fizetés nélkül reggel 9 óráig és este 10 óráig elővételben kaphatók.  
 Bárd Ferenc és Testvére zeneműkereskedés  
 VI. kerület, Andrássy-út 42. sz.

**Balog Gábor Egerből**  
 ARVAY OTTÓ EDE-féle  
 „MILLENIUM”-kávéházában  
 Andrásy-ut 54. szám alatt  
**hangversenyez.**

**Somossy-Mulató.**

Albrecht Ferenc igazgató.  
 Pénztárfelügyelő 7 órákor. Kezdete 8 órákor.  
 Ma, pontban 10 órákor a szász személyből álló szerződés hatályon kívül került.  
 Tündérszerű hallgatóság és pazar fényvilág, Kapellor Károly az szeszszó személyes vezetése alatt

**„A ferde világ”**

Fantasztikus burlesk ball-operett Kreon L. és Lindan C. 4-él, senjő Kapellor Károlytól. A fényes táncparkett betanított Gundlach Alajos balletmester.  
 Ugyint fellépte a tizenötök eredeti amerikai Aurora Zuaveknek, Mister Table parancsnoksága alatt, kitűnő katonai mutatványaikban.  
 Továbbá fellépte az összes művészeknek.  
 Jegyek kaphatók a Mulató napjainként 9-11 óráig és délután 3-6 óráig, ugyanint Weisz A. nagy tisztelettel körlet 26., Törsde Andrássy-ut 28. és 26. szám alatt egész napon át.

**Senki se vegyen!**

Kész ruhát, mielőtt meg ne győződik, hogy mely bámulatos ócska árban keszkenek remek szabású öltönyeket mérték szerinti, valódi gyapjaszövetekből.

**GONDA és BLUM férfiszabók**  
 Erzsébet-körút 17. szám. 41167

**Vizállás, 1901 április 19-én.**

| Ország     | Összesítés | Állás         | Összesítés |
|------------|------------|---------------|------------|
| Schärding  | + 140 < 10 | Kiszlová...   | + 100 < 6  |
| Duna       | ...        | N.Bozarat...  | + 75 > 2   |
| Paszau     | + 452 < 28 | Tizsa         | ...        |
| Lina       | + 186 < 48 | M. Sziget     | + 95 < 15  |
| Bécs       | + 166 < 48 | Telváros      | + 90 < 15  |
| Pozsony    | + 388 < 22 | Tizsa-Ujlak   | + 206 < 16 |
| Körmör     | + 428 < 10 | V. Nemény     | + 226 < 22 |
| Budapest   | + 496 > 16 | Záhony (Csep) | + 459 > 4  |
| D. Poldvár | ...        | Tolna         | + 459 > 4  |
| Mohács     | + 527 > 17 | Tisza-Förd    | + 506 > 12 |
| Gömbös     | + 512 > 17 | Szolnok       | + 484 > 12 |
| Ujvárad    | + 414 > 16 | Csongrád      | + 432 > 12 |
| Zimony     | + 428 > 10 | Szeged        | + 518 > 28 |
| Pancsova   | + 424 > 10 | Török-Bécs    | + 374 > 6  |
| Drenova    | + 302 > 8  | Tihl          | ...        |
| Orsova     | + 406 > 8  | ...           | ...        |
| Szered     | + 186 < 24 | ...           | ...        |
| Bábu       | ...        | ...           | ...        |
| Győr       | + 400 > 12 | ...           | ...        |
| Draava     | ...        | ...           | ...        |
| Zárna      | + 50 < 10  | ...           | ...        |
| Békás      | + 188 < 30 | ...           | ...        |
| Eszék      | + 384 < 3  | ...           | ...        |
| Szécsény   | + 519 > 75 | ...           | ...        |
| Mitrovica  | + 486 < 3  | ...           | ...        |

Az idő a maximum hatása alatt nyugat felé derül és szárazra forrhat és ma már csak a távol északi és keleti depresszió menten csapadékos.  
 A hőmérséklet viszonylagos elozlása jelentékenyebben nem változott.  
 Nálunk az idő az ország nyugati felében - szörnyös nyerge esztől eltérően - száraz, míg keleti felében még mindig jelentékeny csapadékos volt.  
 A hőmérséklet súlyos és az éjjeli az ország északnyugati felében helyenként der és egyez fagyok, az Alföldön és Erdélyben pedig havasok voltak.  
 Prognózis a következő 24 órára: Nyugatról fokozatos derülés és hűvös idő várható, esetleg éjjeli fagyokkal.

| Államok       | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|---------------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| Albánia       | 61.9  | + 2.9 | NE    | 6     | 4     | 12    | 4     | 0     | 0     |
| Ausztria      | 63.3  | + 1.1 | NE    | 3     | 4     | 11    | 0     | 0     |       |
| Bélgia        | 65.0  | + 1.0 | NE    | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Dánia         | 65.0  | + 1.0 | NE    | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Franciaország | 68.2  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Anglia        | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Portugália    | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Spanyolország | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Itália        | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Grécia        | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Románia       | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Svédország    | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Szlovákia     | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Szlovénia     | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Horvátország  | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| Magyarország  | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| USA           | 67.7  | + 1.0 | N     | 4     | 3     | 12    | 4     | 0     |       |
| ...           | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |       |

**A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

I. Gabonaszemek - Arak koronáért.  
 II. Készletű arafolyamok  
 III. Készletű értéktőzsdei termények

| Búza      | 74   | 75   | 76   | 77   | 78   | 79   | 80   | 81   |
|-----------|------|------|------|------|------|------|------|------|
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |
| tervezetű | 7.35 | 7.55 | 7.50 | 7.70 | 7.65 | 7.75 | 7.85 | 7.95 |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

IV. Elővételű értéktőzsdei termények  
 V. Elővételű értéktőzsdei termények  
 VI. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

VII. Elővételű értéktőzsdei termények  
 VIII. Elővételű értéktőzsdei termények  
 IX. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

X. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XI. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XII. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

XIII. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XIV. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XV. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

XVI. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XVII. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XVIII. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

XIX. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XX. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XXI. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|-------|
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |
| ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   | ...   |

**Arany- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése**  
 1901. április 19.

XXII. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XXIII. Elővételű értéktőzsdei termények  
 XXIV. Elővételű értéktőzsdei termények

| Arany | Arany | Arany | Arany | Arany |
|-------|-------|-------|-------|-------|
|-------|-------|-------|-------|-------|

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovattal minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A....

Eladás.

Haszniát és új pénz-szekerények... Birtok eladás... Bátorok...

Vas-rezervoár

csaknem új, kb. 200 hektoliter tart... Szőlő-birtokoknak... Bátorok...

Alkalmazási körök.

Perzsa szőnyeg... Kétféle... Csomagoló... Fenyőfák...

Nevelőintézet

perzsa nyelv... Kétféle... Csomagoló... Fenyőfák...

Nagy kölcsön-könyvtár

KUTNER BELA... VIII. József-körút 77. sz. Előfizetési díj havonta...

Lehtiol-Salicyl

urva... Lehtiol-Salicyl... ERÉNYI BÉLA... Kárpitos és díszítő...

Butor

rézárak... Butor... ERÉNYI BÉLA... Kárpitos és díszítő...

Egyenes Hamburgi

Garantált... Egyenes Hamburgi... Hirdetmény...

Hazasüdüdök Nyelvrohá

finom... Hazasüdüdök Nyelvrohá... Hirdetmény...

Szerencsekerék... Bányó Gyula... Szerencseszámot... Huzás már május 22-én.

Magy. kir. osztálysorsjáték. Sorsjegyek az I. osztályhoz kaphatók. Pontos kiszolgálás! Budapest, IV., Váci-utca 37.

DE DION-BOUTON rendszertől automobili kocsik... PARÁD GYÜFÜRDŐ... Cs. és kir. szab. déli vaspálya-társaság.

SARAJEVI DEZSŐ... Budapest... Magyar kir. államvasutak, Üzletvezetőség Szeged.

Forgalom-kimutatás a bosnyák-hercegovinai államvasutak 1901. márcs. havi üzeméről. Táblázat az időszekek, személyek, tehertonnák, bevételről.

Paikányok, A tentatartó. Mindenki rendelkezni egyforma... REINER GEZA Budapest.

Hirdetmény. 1901. év május 10-án a Budapest-Országos Vonalon... Cs. és kir. szab. déli vaspálya-társaság.

Pályázati hirdetmény. A m. kir. államvasutak szegedi üzletvezetőjének a saját központi hivatalában az északi és déli irányú forgalmi főnököknek... Magyar kir. államvasutak, Üzletvezetőség Szeged.

Hirdetmény. A XXII-ik magyar királyi államsorsjáték rendezése... Magyar királyi államvasutak Budapest-jobbparti üzletvezetőség.

REINER GEZA Budapest. Valódi francia és angol... Magyar kir. államvasutak, Üzletvezetőség Zágráb.

Polgár Sándor Budapest, VII., Erzsébet-körút 50. sz. F. Bergerand fils páriai külkereskedő (vasszeres).

Élete és Költészete. Madách Imre. PALÁGYI MENYHÉRT. Képekkel. Ára 3 frt 50 kr.

Hirdetmény. A nagy kir. államvasutak zágrabi üzletvezetőjének központi irodájában... Magyar kir. államvasutak, Üzletvezetőség Zágráb.

Med. univ. DR. FABINYI emerit. közhíri orvos... SZAKMŰVEK IPAROSOK RÉSZÉRE.

Fűkaszálok, acél szénagyűjtők és Hellingsworth szénagyűjtők... BÄCHER és MELICHAR-nál Budapest, Nagymező-utca 55.